1) Un alumno desea saber cual será su calificación final en la materia de Algoritmos. Dicha calificación se compone de los siguientes porcentajes:

55% del promedio de sus tres calificaciones parciales.


30% de la calificación del examen final. 


15% de la calificación de un trabajo final.

2) Realizar un algoritmo que calcule la edad de una persona.

3) Calcular el numero de pulsaciones que una persona debe tener por cada 10 segundos de ejercicio, si la formula es:



num. pulsaciones = (220 - edad)/10

4) En un hospital existen tres áreas: Ginecología, Pediatría, Traumatologia. El presupuesto anual del hospital se reparte conforme a la sig. tabla:



Área


Porcentaje del presupuesto



Ginecología


40%



Traumatologia


30%



Pediatría


30%

Obtener la cantidad de dinero que recibirá cada área, para cualquier monto presupuestal.

5) Un alumno desea saber cual será su promedio general en las tres materias mas difíciles que cursa y cual será el promedio que obtendrá en cada una de ellas. Estas materias se evalúan como se muestra a continuación:

La calificación de Matemáticas se obtiene de la sig. manera:

Examen 90%

Promedio de tareas 10%

En esta materia se pidió un total de tres tareas.

La calificación de Física se obtiene de la sig. manera:

Examen 80%

Promedio de tareas 20%

En esta materia se pidió un total de dos tareas.

La calificación de Química se obtiene de la sig. manera:

Examen 85%

Promedio de tareas 15%

En esta materia se pidió un promedio de tres tareas.

6) Determinar si un alumno aprueba a reprueba un curso, sabiendo que aprobara si su promedio de tres calificaciones es mayor o igual a 70; reprueba en caso contrario.

7) En un almacén se hace un 20% de descuento a los clientes cuya compra supere los $1000  ¿Cual será la cantidad que pagara una persona por su compra?


8) Que lea dos números y los imprima en forma ascendente

9) Hacer un algoritmo que imprima el nombre de un articulo, clave, precio original y su precio con descuento. El descuento lo hace en base a la clave, si la clave es 01 el descuento es del 10% y si la clave es 02 el descuento en del 20% (solo existen dos claves).

10) En una escuela la colegiatura de los alumnos se determina según el numero de materias que cursan. El costo de todas las materias es el mismo.


Se ha establecido un programa para estimular a los alumnos, el cual consiste en lo siguiente: si el promedio obtenido por un alumno en el ultimo periodo es mayor o igual que 9, se le hará un descuento del 30% sobre la colegiatura y no se le cobrara IVA; si el promedio obtenido es menor que 9 deberá pagar la colegiatura completa, la cual incluye el 10% de IVA.

Obtener cuanto debe pagar un alumno.

11) Calcular la utilidad que un trabajador recibe en el reparto anual de utilidades si este se le asigna como un porcentaje de su salario mensual que depende de su antigüedad en la empresa de acuerdo con la sig. tabla:



Tiempo





Utilidad


Menos de 1 año





5 % del salario


1 año o mas y menos de 2 años



7% del salario


2 años o mas y menos de 5 años



10% del salario


5 años o mas y menos de 10 años



15% del salario


10 años o mas





20% del salario

12) Que lea tres números diferentes y determine el numero medio del conjunto de los tres números (el numero medio es aquel numero que no es ni mayor, ni menor).

13) Calcular el promedio de un alumno que tiene 7 calificaciones en la materia de INTRODUCCION A LAPROGRAMACIÓN


Inicio


   Sum=0


   Leer Nom


   Hacer para c = 1 a 7


   
Leer calif



Sum = sum + calif


   Fin-para


   prom = sum /7


   Imprimir prom


Fin.


14) Leer 10 números e imprimir solamente los números positivos

15) Suponga que se tiene un conjunto de calificaciones de un grupo de 40 alumnos. Realizar un algoritmo para calcular la calificación media y la calificación mas baja de todo el grupo.


Inicio


   sum = 0


   baja = 9999


   Hacer para a = 1 a 40



Leer calif



sum = sum + calif



Si calif < baja entonces




baja = calif



fin-si


   Fin-para


   media = sum / 2


   Imprimir media, baja


fin

16) Simular el comportamiento de un reloj digital, imprimiendo la hora, minutos y segundos de un día desde las 0:00:00 horas hasta las 23:59:59 horas


Inicio


   Hacer para h = 1 a 23


      Hacer para m = 1 a 59


  
Hacer para s = 1 a 59



   Imprimir h, m, s



Fin-para


      Fin-para


   Fin-para


fin. 

17) Encontrar el menor valor de un conjunto de n números dados.

18) un teatro otorga descuentos según la edad del cliente. determinar la cantidad de dinero que el teatro deja de percibir por cada una de las categorías. Tomar en cuenta que los niños menores de 5 años no pueden entrar al teatro y que existe un precio único en los asientos. Los descuentos se hacen tomando en cuenta el siguiente cuadro:






Edad


Descuento


Categoría 1


  5 - 14


   35 %


Categoría 2


15 - 19


   25 %


Categoría 3


20 - 45 


   10 %


Categoría 4


46 - 65


   25 %


Categoría 5


66 en adelante

   35 %

19) Calcular la suma siguiente:


100 + 98 + 96 + 94 + . . . + 0 en este orden

20) Leer 50 calificaciones de un grupo de alumnos. Calcule y escriba el porcentaje de reprobados. Tomando en cuenta que la calificación mínima aprobatoria es de 70.

21) Se tiene un conjunto de 1,000 tarjetas cada una contiene la información del censo para una persona:

1.- Número de censo,

2.- Sexo

3.- Edad

4.- Estado civil (a.- soltero, b. Casado, c. Viudo, d. Divorciado )

Diseñe un pseudocódigo estructurado que lea todos estos datos, e imprima el número de censo de todas las jóvenes solteras que estén entre 16 y 21 años.

 22) La Cía. Automovilística Mexicana, S.A. de C.V  premia anualmente a sus mejores vendedores de acuerdo a la siguiente tabla:

Si vendió                                                        Le corresponde de Comisión 

                                                                    sobre ventas totales

1,000,000  <= v < 3,000,000                                  3%

3,000,000 <= v < 5,000,000                                   4%

5,000,000 <= v < 7,000,000                                    5%

7,000,000 <= v                                                          6%

                          Diseñar un pseudocódigo que lea las ventas de 100 vendedores y que escriba la comisión anual que le corresponda  a cada vendedor. Suponer que nadie vende más de 10,000,000 al año.

